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1. ¥IKER™E

A.B.C BNEEBEMNEN=/AFHNIEE, P B=AFKN—5, K&
|PA| - |PB|-|PC| < 32/27
& EREER HER7 1993 2 A%E, 184 H, M 10282, THE 1-1 HIEZ#EH.
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2. PREEANTN

wnfE 1-1, BALERN—2 P (rcost, rsint), (r € [0,1) & P BEED O ZiHE#E) 258
(7B EE—2 Q (cosb, sinf), 6 € [0, 27| HIEEET /5

|PQI* =1+1r*—2rcos(t —0), r€[0,1) (A)

R YRR RZE (A) o

3. EBBE3kiE

AB BEAIE O W5, WHEEZE A(1,0), B(cos2a, sin2a), B OAB N
P(rcost,rsint), NEF P BiEEPLE OA B OB L, # t € |0,2a], FEFAERHAT

|PA|? - |PB|* = (1 +1® — 2rcost)[1 +r* — 2r cos(t — 2a)]

(1+

= (1+7%)? = 2r(1 + r*)[cost + cos(t — 2a)] + 4r* cos t cos(t — 2a)
(1+ 7’2)2 —4r(1+ r2) cos(t — a) cosa + 4r? [cosz(t —a) — sin® al
(

1—72)? —dr(1 + %) cos(t — a) cos a + 4r?[cos?(t — a) + cos” a

#OP X AB I Py, |OPy| = ro, Bl rgcos(t —a) = cos v = 55088 |O D). ##EHEFEE

2

|PAP” - |PB> = (1 —1r°)* — 41(1 +7?) cos® a + 4T—2 cos® o + 412 cos? a,
To TO
5
IPA?-|PBP= (1132 —4-(1 - 2)(1 — rro) cos? a, (B)
To To

BTERLE, SiAFET, Ak, e (B) UREEERRA .

4. HEsm

T EEE P MELESEETNNFEDR
(1) B P& AABC 2R BIO<r<ry, 0<t<2a B

|PA|-|PB| <1—1r°
(2) B P B41E OA ZREERE OB 2RE, I 0<r<rg=1,t=0 (Ft=2a), B

|PA|-|PB| <1—17%
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&t (1).(2), B P & AOAB WRESEESLR OA.OBE—, #H
|PA|-|PB| =1—12%
(3) B2 P %EX AB LH, Bl r =1y
|PA| - |PB| =1— 1%,

BRI Stowart THH—EHHE (RIEL DSHTHE),
(4) P MR Py 9508, 50 rry = 1, U

|PA|-|PB| = (1—15)/r5.
(5) & P B%&E AOAB SHSEA, I (B) G852 EA, #&
|PA|-|PB| >1—1%

SEMEMEE (R BEEY S, BB AB BAE R A E AR S,
(6) B, & P BEEEE LR, B r — 1, 1B (B) RA%E 1ESE, A

|PA| - |PB| =2(1—rg)cosa/rg.
Mz, BEX (B) WABEEEE, BfEUEEE TH ANTER, ~HE——F5,

5. XINERERE
P =R, A% P 2%A AOAB. AOAC.AOBC H¥—(EN, ALK
OA.OB.OC HH—{ER, 4
W = AOAB\(AB U {0}).
W RBEELE FREE, B P W, Hilfih (1).(2), 8
|PA|-|PB| <1—1?

H? [PC| < 1+r (APOC ), 1¢if = FERE < Feik
1+7r . 1+7r

PA|-|PB|-[PCl < (1=1%)(1+71) = 4- = — = (1=7)

MR S 4 BT (1 1) =2, BEE A - G FYFER
1+r 1+7r 23 32
. . . . (1 =r)<4.(2¥ =2
[PA|-|PB|-|PC| < 4- — - <4 (5) =

HrpEyEE BIEY r = 0 BEaL, SEREEIE P MIEOESEETLNER, 8% r =0 5
|PA|-|PB|-|PC| =1
HE SRR KL
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6. LHEFR

T# 32/27 REFERERMM _ERES, I P(3,0), A P ZEAIE FER Q(cos a,sin )
N

|PQ| = V1412 —2rcosa

= [0, 7] EREFEHY. |PQ| € [3,3], |PQ| WEE ERHE FABE——BE, £ E2HE
B B %, #f |PB| = 3 —e; HWEETLELRE C, £ |PC| = 3 — &, BHEBENEHK
0<e<s,

2 4 , 32
s g
BT, RE ¢, < Sc B, 9 L,
_9 44
g1 < —E=>-—g] > - — —¢
16 73 73 16
4 , 49
:>(3—€1) (3 168)
2 4 , 32 29 ., 32
=-(z—ea)?>=—c+-(=e)>=—
33 e > g et sl > o e

HE,

7. WIKE B EERE

A.B.C.D 2R EAER S ES, P SUESN—%, B P ErES
i
|PA| - |PB|-|PC| - |PD| < 27/16
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